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ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради


 
30.01.2019 №3405
Звіт 
з виконання  у 2018 році Програми перспективного 

розвитку освіти м. Кривого Рогу  на 2016 – 2018 роки

У 2018 році завершилася реалізація Програми перспективного розвитку освіти м. Кривого Рогу  на 2016 – 2018 роки (надалі – Програма).

Освітня галузь міста характеризується стабільними кількісними та якісними показниками, позитивними тенденціями розвитку умов для здобуття дошкільної, загальної середньої й позашкільної освіти та мережі закладів освіти відповідно до освітніх потреб, формуванням сучасного освітнього середовища, наданням інклюзивної освіти, підвищенням та оновленням фахового рівня педагогів, зміцненням матеріально-технічної бази. Зазначене відображено в  реалізації проектів, передбачених Програмою. 

Розділ .VІ.І. Дошкільна освіта

Проект «Дошкілля»

Станом на 31.12.2018 у місті функціонує 152 заклади дошкільної освіти (надалі – ЗДО), 11 навчально-виховних комплексів з дошкільними підрозділами та 1 Криворізький навчально-реабілітаційний центр (надалі – КНРЦ). Контингент дітей становить 25 033 дошкільники, що на 358  менше, ніж у 2017 році.  

Протягом 2018 року було відновлено роботу ЗДО №243 (8 груп на 110 місць) у Покровському районі та відкрито 5 додаткових груп (100 місць) у функціонуючих ЗДО №№70, 34, 201, навчально-виховний комплекс (надалі – НВК)  Центрально-Міського та ЗДО №264 Саксаганського районів. 

Нового статусу «Навчально-виховний комплекс» набули заклади загальної середньої освіти (надалі – ЗЗСО) Криворізькі загальноосвітні школи №№58, 13 Криворізької міської ради  Дніпропетровської області (надалі – КЗШ) Саксаганського та Центрально-Міського районів (3 передшкільні групи, 60 місць). Усього додатково відкрито 270 місць.
Закладами дошкільної освіти міста активно впроваджуються освітні комплексні програми: «Дитина», «Соняшник», «Дитина в дошкільні роки», «Світ дитинства», «Українське дошкілля», «Упевнений старт»,  «Я у Світі».

З метою реалізації варіативної складової Базового компонента дошкільної освіти для організації діяльності груп, що працюють за певними пріоритетними напрямами (художньо-естетичний, фізкультурно-оздоровчий, пізнавальний, етнокультурний, комунікативно-мовленнєвий та ін.), студій, гуртків, секцій використовуються парціальні програми: 
· «Україна – моя Батьківщина» (авт. І.Кичата , О.Каплуновська);

· «Про себе треба знати, про себе треба дбати» (Л.Лохвицька);

· «Радість творчості» програма художньо-естетичного розвитку дітей раннього та дошкільного віку (Р.Борщ, Д.Самойлик),

· «Англійська мова для дітей дошкільного віку» (Т.Шкваріна);
«Граючись вчимося. Англійська мова» (С.Гунько, Л.Гусак) тощо. 

Проведено ефективну роботу з упровадження системи заходів зі збереження і зміцнення фізичного, психічного та духовного здоров’я дитини. 

Педагогічні колективи дошкільних закладів були активними учасниками загальноміських заходів. Так, колективи  ЗДО №№33, 51, 77, 80, 155, 300, НВК №218 взяли активну участь у огляді-конкурсі з благоустрою міста, присвяченому Дню незалежності України, де були представлені тематичні, екологічні зони, знахідки архітектурно-ландшафтних композицій. Призові місця посіли: І місце – ЗДО №243, ІІ – НВК №218, ІІІ – ЗДО №77.
У 2018 році запроваджено віртуальні форми науково-методичної роботи, обмін інформацією шляхом упровадження мережевої співпраці через сайти, чати, блоги. Активно долучаються до роботи на освітніх інтернет-платформах ЗДО №№14, 295 Саксаганського, №31 Покровського районів.
У міському відеоконкурсі святкових заходів «Україна – єдина країна» отри-мали перемогу ЗДО №№80, 241 Центрально-Міського, Металургійного районів.

Упроваджується експериментально-дослідницька діяльність педагогічних колективів ЗДО: 

· №№14, 67 – проект з основ соціальної й фінансової освіти дітей дошкільного віку «Афлатот»; 

· №88 ​– інтегрування змісту випереджуючої освіти для сталого розвитку в навчально-виховний процес;

·  №№111, 125, 184, НВК №240 – проект «Дитячий садочок – дружній простір до дитини» (за підтримки представництва дитячого фонду ООН (Юнісеф) в Україні в рамках проекту «Сприяння соціальній згуртованості та інтеграції внутрішньо переміщених осіб на сході України»);

· №№3, 80, 207 – міжнародний проект «Сприяння освіті» спільно з фондом LEGO Foundation; 
· №303 – міжнародний проект «Відображення: цінності німецької та української дошкільної освіти у взаємному порівнянні». 

Педагоги-дошкільники активно представляють здобутки на міжнародних та всеукраїнських  виставках, беруть участь у педагогічних форумах різних рівнів. Доповнили скарбницю нагород (золоті медалі) педагогічні колективи ЗДО №№6, 295, 303. 
На базі 28 районних опорних закладів дошкільної освіти та консультаційних пунктів було забезпечено навчання з педагогічними працівниками за різними напрямами дошкільної освіти (майстер-класи, семінари-практикуми, «круглі столи» тощо). 
Розроблено міський освітній проект «Психолого-педагогічний супровід гендерної соціалізації дітей» із залученням науковців кафедри дошкільної освіти Державного вищого навчального закладу «Криворізький державний педагогічний університет (надалі – ДВНЗ «КДПУ») та ЗДО №№28, 147, 76, 235, 295.

У 2018 році рівень охоплення дітей суспільним дошкільним вихованням і навчанням становить 95% проти 92% у 2016 році. Іншими організованими формами дошкільної освіти із залученням суб’єктів підприємницької діяльності охоплено 98% малюків.
Розділ VІ.ІІ. Загальна середня освіта

Проект «Рівний доступ до якісної освіти»

Органами управління освітою міста аналізується  діюча мережа закладів загальної середньої освіти з урахуванням демографічної ситуації в місті, ураховуючи матеріальні, кадрові, фінансові та інші чинники.

Станом на 01.01.2019 загальна середня освіта м. Кривого Рогу представлена 146 закладами загальної середньої освіти. У розрізі типів закладів у місті функціонують 94 загальноосвітні школи, 6 ліцеїв, 7 гімназій, 
8 спеціалізованих шкіл з поглибленим вивченням окремих предметів, 5 шкіл-інтернатів, 18 навчально-виховних комплексів, 6 навчально-реабілітаційних центрів, 2 вечірні школи. 

У 2018 році створено Криворізький навчально-виховний комплекс №58 «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» (на базі КЗШ  №58).

Забезпечується реалізація права громадян на вільний вибір мови навчання через функціонування класів з української та російської мовами навчання. У місті функціонує 95 закладів загальної середньої освіти комунальної форми власності з українською мовою навчання (71,4 % від загальної кількості закладів), у яких навчається 42 948 учнів, 2 – з російською мовою навчання (1,5 %), у яких навчається 392 учні, та 36 шкіл – двомовних (27,1 %), у яких навчається 20 795 учнів. 
Усього українською мовою навчаються 48 478 учнів закладів загальної середньої освіти, що становить 75,6% від загальної кількості учнів. Це на 2 720 учнів більше в порівнянні з минулим роком. Російською мовою навчається – 15 657 учнів, що становить 24,4%.

Заклади загальної середньої освіти стовідсотково укомплектовані фахівцями української мови та літератури.

У місті функціонує Криворізька спеціалізована школа І-ІІІ ступенів  №118 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (надалі – КСШ) з поглибленим вивченням української філології, що в Саксаганському районі.

Розвивається мережа профільних класів та класів з поглибленим вивченням української мови й літератури в закладах освіти міста. Кількість учнів, які навчаються в класах української філології, має стабільні показники. У 2018/2019 навчальному році з 54 закладів, що впроваджують філологічний напрям, 
40 закладів обрали українську філологію (контингент дітей складає 1 575 учнів).
З 01.09.2018 здійснено організований перехід учнів 1-х класів на навчання згідно з  Концепцією «Нова українська школа» і учнів 5-х і 10-х класів на новий Державний стандарт базової та повної загальної середньої освіти, нові навчальні програми з усіх базових дисциплін. Згідно із Законом України «Про освіту» заклади загальної середньої освіти здобули організаційну, академічну та кадрову автономію. Уперше педагогічними радами закладів затверджено власні освітні програми з урахуванням кадрового, матеріально-технічного, інформаційного забезпечення та запитів потреб учасників освітнього процесу.

Профільне навчання отримують всі учні 10, 11 класів закладів загальної середньої освіти (244 профільні класи). З метою підвищення професійної компетентності керівників закладів ІІІ ступеню та педагогів міста, які працюють у профільних класах, проведено серію науково-методичних заходів: майстер-класи, фестивалі, засідання «круглих столів», семінари-практикуми тощо. 20.03.2018 на базі Криворізького природничо-наукового ліцею проведено міську підсумкову науково-методичну конференцію «Нова якість профільної освіти міста в умовах переходу на новий Державний стандарт повної загальної середньої освіти». 
У місті створено умови для індивідуальної, інклюзивної, спеціальної, заочної, вечірньої форм навчання та екстернату. Функціонують 2 вечірні школи: Криворізька вечірня школа №12 Криворізької міської ради  Дніпропетровської області, що в Центрально-Міському районі, та Криворізька загальноосвітня школа «Центр освіти» Криворізької міської ради  Дніпропетровської області, що в Металургійному районі. При КЗШ №34 (Покровського району) та №42 (Тернівського району) відкрито класи з вечірньою формою навчання. Усього охоплено вечірньою формою навчання 602 особи.

Департаментом освіти і науки виконкому Криворізької міської ради спільно з комунальним закладом «Інноваційно-методичний центр» Криворізької міської ради (надалі – Інноваційно-методичний центр) та закладами загальної середньої, професійно-технічної й вищої освіти належним чином організовано та проведено кампанію із зовнішнього незалежного оцінювання (надалі – ЗНО). У 2018 році в місті працювало 24 пункти тестування (7 – на базі закладів вищої освіти, 16 – на базі закладів загальної середньої освіти, 1 – на базі закладу професійно-технічної освіти). Апеляцій на процедуру проведення ЗНО не було. Не зафіксовано жодного випадку корупційних дій. За підсумками ЗНО у 2018 році найвищу якість результатів продемонстрували випускники Криворізьких гімназій №№91, 95 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (надалі – КГ), Криворізької педагогічної та Центрально-Міської гімназій, КСШ №№4, 20, 71, Криворізького навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №35 – багатопрофільний ліцей «Імпульс» (надалі – КНВК «ЗШ №35 «Імпульс»), Криворізького навчально-виховного комплексу №129 «Гімназія – ліцей академічного спрямування» (надалі – КНВК №129 «ГЛАС»), Криворізького Покровського, Криворізького Центрально-Міського ліцеїв Криворізької міської ради Дніпропетровської області (надалі – КПЛ, КЦМЛ), КЗШ №№42, 79, 111.
З метою реалізації права дітей з особливими освітніми потребами на освіту за місцем проживання, їх соціалізації й інтеграції в суспільство у 2018/2019 навчальному році для 76 дітей відкрито інклюзивні класи. Інші форми навчання організовуються самостійно рішеннями педагогічних рад закладів загальної середньої освіти за запитом учнів і заявами батьків.

З метою реалізації нового Державного стандарту початкової освіти та підвищення кваліфікації учителів було підготовлено 24 вчителя-тренера  для вчителів початкових класів сучасним методикам організації освітнього середовища на засадах компетентнісного підходу та принципу педагогіки партнерства. Пройшли перепідготовку 337  учителів початкових класів,  які з 
01.09.2018 розпочали навчання першокласників, та 361 учитель початкових класів, який  розпочне працювати з першокласниками з 01.09.2019.

Департаментом освіти і науки виконкому Криворізької міської ради спільно з комунальним закладом вищої освіти «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради, Інноваційно-методичним центром, відділами та закладами освіти здійснено підготовку вчителів до реалізації державної політики у сфері реформування  початкової  освіти через систему підвищення кваліфікації:

-  89 учителів   початкових   класів   пройшли   додаткові   тренінги  «The

 LEGO Foundation» на базі КЗШ №130 Довгинцівського району, які проводила регіональний тренер О.Шуляк;  

·  25 учителів 1-х класів пройшли додаткові курси підвищення кваліфікації, які надали право працювати з першокласниками у 2018 – 2019 навчальному році;

· 12 учителів німецької мови, які викладатимуть у 1-х класах, закінчили додаткові курси підвищення кваліфікації;

· 3 учителя ЗЗСО міста навчалися на курсах підвищення кваліфікації для асистентів учителів класів з інклюзивним та інтегрованим навчанням;

· 129 заступників директорів з навчально-виховної роботи ЗЗСО міста в  жовтні 2018 пройшли тренінг;

· 86 учителів художньо-естетичного циклу в липні 2018 року закінчили курси підвищення кваліфікації на базі КЗШ № 26 Металургійного району;

· 245 учителів фізичної культури у травні 2018 року закінчили курсову перепідготовку на базі опорних ЗЗСО м. Кривого Рогу;

· 218 учителів англійської мови в травні – липні 2018 року пройшли курси підвищення кваліфікації на базі опорних ЗЗСО м. Кривого Рогу.
Протягом листопада – грудня 2018 року підготовлено команду супервізорів з числа методистів Інноваційно-методичного центру (Т.Мещерякова, Л.Лавренко, Т.Бевзюк) та заступників директорів з навчально-виховної роботи шкіл (І.Дяченко – КЗШ №130; Л.Петрушина – КГ №127; О.Єгорова – НВК №218) для забезпечення регіональної поточної методологічної підтримки вчителів початкових класів закладів загальної середньої освіти м. Кривого Рога, які навчають дітей за новим Державним стандартом початкової школи.

Зовнішніми та внутрішніми моніторинговими дослідженнями якості освітнього процесу було охоплено практично всі заклади освіти міста.  Проведено міжнародне дослідження якості освіти PISA - 2018, 2 моніторинги всеукраїнського рівня, 3 – обласного та 20 моніторингових відстежень міського рівня. Засобами моніторингу відстежувалися рівні профільної математичної та філологічної освіти, навчальних досягнень учнів закладів освіти міста з математики, фізики, інформатики, хімії, біології, екології, географії, культурологічних та полікультурних компетенцій учнів 8, 10 класів,  сформованості читацької та математичної компетентностей учнів 4 класів, розвитку дітей старшого дошкільного віку. Вивчалися питання готовності педагогів до змін та стан організації національно-патріотичного виховання.
Підготовлено й проведено Міжнародне дослідження якості освіти PISA-2018, у якому взяли участь 132 учні 9-10 класів КЗШ №№28, 65, 66, Дніпропетровського обласного комунального закладу освіти «Криворізька загальноосвітня санаторна школа-інтернат №7 І-ІІ ступенів», КЦМЛ і 76 студентів Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею та Інгулецького коледжу Державного вищого навчального закладу «Криворізький національний університет». 

У 2018 році на поліпшення та зміцнення матеріально-технічної бази навчальних закладів, у тому числі на придбання обладнання й предметів довгострокового користування направлено 13,5 млн. грн. За рахунок цих коштів придбано: 

· інтерактивні дошки (КЗШ №№7, 26, 75, 86);

·  мультимедійні проектори (ЗДО №88, КЗШ №109, 111, 126);

·  ноутбуки (КЗШ №97, ЗДО №1);

· холодильне та технологічне обладнання для харчоблоків їдалень закладів освіти, у тому числі електричні плити (ЗДО №№25, 26, 38, 106, 115, 144, 186, 190, 203, 206, 260, 294, КЗШ №№17, 58, 86, 105, 116, 125, НВК №13, 81, 291, комунальні позашкільні заклади  «Дитячий оздоровчий табір «Слава» та «Сонячний» (надалі – КПЗ «ДОТ «Слава», «Сонячний»).

На проведення капітальних ремонтів у закладах та установах освіти було передбачено 70,9 млн. грн. За рахунок цих коштів проведено капітальні ремонти в 47 закладах освіти (КЗШ №№1, 8, 10, 15, 23, 27, 32, 41, 46, 48, 49, 50, 52, 55, 58, 61, 66, 69, 71, 72, 75, 81, 82, 86, 91, 103, 111, 120, 125, 128, 130, Криворізький Тернівський ліцей (надалі – КТЛ), Криворізька Центрально-Міська гімназія (надалі – КЦМГ), Криворізька педагогічна гімназія (надалі – КПГ), Криворізька загальноосвітня школа-інтернат №1 Криворізької міської ради Дніпропетровської області (надалі – КЗШІ №1), НВК №№13, 38, 129, 218, 240, ЗДО №25, 306, КПЗ «ДОТ «Слава», «Сонячний» та «Старт», комунальні позашкільні навчальні заклади «Дитячо-юнацька спортивна школа №№1, 10» Криворізької міської ради  (надалі  – ДЮСШ №1, 10) та інших.

Проект «Обдарована дитина»

Науково-методичне та інформаційне 

забезпечення роботи з обдарованою молоддю

З метою ознайомлення педагогічної спільноти міста з нормативними документами щодо роботи з обдарованими дітьми протягом звітного періоду на сайтах департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради та 
Інноваційно-методичного центру у Інтернет-каталозі постійно розміщувалися нормативні документи та науково-методичні матеріали за відповідною тематикою, якими користувались освітяни міста.

Протягом звітного періоду вивчено та узагальнено 11 перспективних  досвідів керівників ЗЗСО (КНВК №129 «ГЛАС», КГ №№49, 95), педагогічних колективів (КПЛ, КГ №№91,127, КНВК «ЗШ №35 «Імпульс», КЗШ №№32, 41, 68, 122) щодо роботи з обдарованими дітьми та учнівською молоддю .

Узагальнено педагогічні досвіди за темами: «Методичне забезпечення підготовки вчителів до роботи з обдарованими учнями» (КЗШ №122), «Інтелектуальний розвиток учня крізь призму виховної роботи» (КНВК «ЗШ №35 «Імпульс»), «Сучасні підходи до побудови освітнього процесу обдарованих дітей» (КГ №49), «Застосування інтерактивних методик у роботі з обдарованими учнями на уроках з предметів природничо-наукового циклу» (КЗШ №32).

Досвід кращих педагогів міста з питань роботи з обдарованими учнями було презентовано на методичних заходах різних рівнів. 
Міський  конкурс на кращу модель закладу з розвитку обдарованої дитини «Успішні та щасливі» проведено у квітні 2018 року. Найкращими визнано колективи КНВК №129 «ГЛАС», КПЛ, КНВК «ЗШ №35 «Імпульс».  

Протягом року здійснювався моніторинг соціально-педагогічного  супроводу обдарованих дітей та вивчався діагностичний мінімум фахівців соціально-психологічної служби для виявлення обдарованих дітей. 

Двічі на рік Інноваційно-методичним центром проводився конкурс авторських посібників та методичних розробок з питань роботи з обдарованою молоддю в рамках  постійно діючої виставки педагогічних напрацювань «Інноваційний розвиток криворізької освіти». 22 роботи вчителів визнано кращими (КЗШ №№26, 60, 68, 102, КСШ №№4, 9, 20, Криворізького природничо-наукового ліцею (надалі – КПНЛ)  та КЦМЛ). 
Для проведення міських відбіркових етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України  залучалися викладачі закладів вищої освіти міста й області, наукові співробітники підприємств, медичних установ, закладів культури, Криворізького ботанічного саду Національної академії наук України. Між закладами загальної середньої освіти (6 ліцеїв, 7 гімназій, 8 спеціалізованих шкіл, 2 навчально-виховних комплекси, 20 загальноосвітніх шкіл) і закладами вищої освіти України було укладено 78 двосторонніх угод про співпрацю в питаннях підтримки й розвитку обдарованих учнів, які займаються науково-дослідницькою, експериментально-пошуковою діяльністю. 

На базі Криворізького факультету національного університету «Одеська юридична академія» у жовтні 2018 року учні та їх наукові керівники взяли участь у науково-практичній конференції «Обрії молодої науки», де представляли наукові дослідження з економіки, історії, філософії та суспільствознавства. 

Виявлення обдарованої молоді та створення умов для її розвитку

У закладах освіти міста педагогами та практичними психологами постійно проводяться діагностичні дослідження, спрямовані на пошук обдарованих учнів у відповідності до різних типів обдарованості (інтелектуальна, творча, академічна,  спортивна). Так, протягом звітного періоду було проведено психологічні діагностичні дослідження: 

- стандартизовані тести досягнень для школярів з метою виявлення виняткових здібностей з навчальних дисциплін (шкала інтелекту Станфорда-Біне для 5 – 11 класів);
- вимірювання творчих здібностей (тест Торренса) для визначення виконання конструювання картин, використання словесних асоціацій, застосування звичайних предметів для виконання нестандартних проблем тощо (3 – 5, 8 – 11 класи).

Практичними психологами та соціальними педагогами міста створено електронний банк даних діагностичних і корекційних методик для проведення педагогічного моніторингу організації навчально-виховного процесу, спрямованого на розвиток обдарувань учнів. 
Педагогічні працівники закладів освіти міста постійно беруть участь у заходах різних рівнів, де розглядаються питання розвитку та підтримки обдарованих дітей. За звітний період педагогічні працівники взяли участь у  науково-практичних конференціях всеукраїнського (КГ №49, КПНЛ, 
КСШ №71, КЗШ №№15, 61, 109, 122); міжнародного  (КЗШ №№15, 122, НВК №128, КПГ) рівнів; міжнародних та всеукраїнських он-лайн конференціях 
(КГ №№91, 127, КСШ №71, КНВК «ЗШ №35 «Імпульс», КНВК №29 «ГЛАС», КЗШ №№41, 52, 68, 69, 72, 86, 103, 109, 114).

Найефективнішої формою позакласної роботи з навчальних предметів у початковій школі є олімпіади, що  проводилися з рідної та англійської мов, математики й природознавства серед учнів 4 класів. У І (шкільному) турі брали участь 3 200 учнів ЗЗСО, це 72% учнів від загальної кількості випускників початкової школи. У ІІ (районному) турі змагалися 632 учні. Найрезультативнішими стали заклади, що підготували переможців (КЗШ №№85, 120, 8, 22, 23, 32, 65, КГ №91, КСШ №71, НВК Центрально-Міського району).

За результатами інтелектуальних змагань молодших школярів  на базі КЗШ №120 Саксаганського району та КЗШ №15 Металургійного району були проведені свята відзнаки переможців та призерів інтелектуальних змагань серед молодших школярів.

У рамках Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у місті щороку проводяться предметні олімпіади (шкільний, районний, міський етапи)  з 20 базових дисциплін: української мови і літератури, російської мови і літератури, іноземних мов (англійської, французької, іспанської, німецької, польської, мови іврит), історії, правознавства, математики, біології, хімії, фізики, інформатики, інформаційних технологій, географії, трудового навчання,  економіки, екології. Цими інтелектуальними змаганнями охоплено близько 
30 тис. учнів 5 – 11 класів. Якісний показник участі криворізьких школярів у обласних олімпіадах складає 76 відсотків (2016 рік: учасників – 196,  переможців – 153; 2017 рік:  учасників – 229, переможців – 174; 2018 рік: учасників – 226,  переможців – 174).  

Значну увагу приділено організації науково-дослідницької діяльності учнів. На базі закладів функціонує 51 учнівське наукове товариство (3 957 учнів 4 – 11 класів). 

На базі КСШ №№9, 71, КПНЛ та КЦМЛ проводилася виїзна осіння установча сесія Дніпропетровського відділення Малої академії наук  України (надалі – ДВ МАН України). У цьому навчальному році 563 старшокласники підтвердили статус слухачів та дійсних членів. За підсумками участі школярів у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів  ДВ МАН України маємо 109 призових місць (46 відсотків від загальної кількості переможців ІІ (обласного) етапу). На Всеукраїнському етапі маємо 10 переможців. 
Стипендіатами Дніпропетровської обласної державної адміністрації за підсумками участі в науково-дослідницькій діяльності стали 105 учнів шкіл міста.  

У 2018 році 5 учнів ЗЗСО (КЗШ №№71, 94, КПНЛ, КНВК №129 «ГЛАС») є лауреатами стипендії Президента України. 

Під час І зміни в КПЗ «ДОТ «Слава» третій рік поспіль діє літня школа олімпіадного резерву «Інтелектуальний потенціал Криворіжжя». Для переможців районних, міських етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових дисциплін проводяться заняття у восьми відділеннях: українська мова, математика, фізика, біологія, хімія, історія, географія, англійська мова. Близько 120 юних обдарувань проходять заняття в літній період.   

У місті діє система пошуку, підтримки, відзначення та заохочення творчо обдарованих дітей і підлітків. Міський банк даних «Обдарованість» включає 1 397 учнів.
Спілка творчо обдарованих дітей на 01.12.2018 об’єднує 115 дійсних членів (у розрізі районів: Довгинцівський –15, Інгулецький – 20, Металургійний – 19, Покровський – 20, Саксаганський – 10, Тернівський – 14, Центрально-Міський – 17) у секціях образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва, літературної та журналістської творчості, технічної творчості. 29.11.2018 на базі комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості Металургійного району» Криворізької міської ради пройшов 19 урочистий прийом 30 нових членів Спілки творчо обдарованих дітей. 

За звітний період відбулися: 13 персональних виставок членів (кандидатів) у міську Спілку творчо обдарованих дітей, художня виставка «Від учня до майстра», виставкова експозиція «Слово про спадщину», тематична виставка дитячої ляльки «Лялькова гармонія».
Досягнення творчого обдарованих дітей і молоді міста постійно висвітлюються в засобах масової інформації та на сайтах департаменту освіти і науки виконкому Криворізької  міської ради.

Проект «Забезпечення прав дітей у системі освіти»

З 01.09.2018 розпочала роботу новостворена комунальна установа                                      «Криворізький інклюзивно-ресурсний центр №1» Криворізької міської ради (надалі – Інклюзивно-ресурсний центр), що здійснює діагностику дітей, надає рекомендації щодо побудови  індивідуальної програми розвитку дитини та вибору форми навчання, забезпечує координацію дій фахівців у закладах загальної середньої освіти щодо спільного підходу в корекційно-розвивальній допомозі при наданні освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами. Інклюзивно-ресурсний центр має електронний банк  корекційних методик для раннього діагностування дитини, обладнані кімнати для проведення корекційної роботи. Відпрацьована медико-педагогічна система раннього діагностування дитини для вибору оптимальної форми отримання освіти. Протягом року підготовлено 23 педагоги, які пройшли навчання за методикою «раннього втручання» і працюють у навчально-реабілітаційних центрах міста та 54 фахівці ЗЗСО  отримали сертифікати щодо впровадження  інклюзивної освіти в роботі з дітьми з особливими освітніми потребами.
Коштом міського бюджету у 2016 – 2018 роках забезпечувалися безкоштовним харчуванням у ЗДО та ЗЗСО діти, батьки яких задіяні або загинули,  пропали безвісти в ході проведення антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях (702 дитини, та 1 074 дитини відповідно) та в закладах дошкільної освіти 36 дітей із студентських сімей. З метою соціальної підтримки сімей було організовано безкоштовне харчування для 1 747 дітей  з багатодітних сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, та є учнями 5 – 11 класів ЗЗСО за рахунок міського бюджету.
У місті функціонує 6 навчально-реабілітаційних центрів, у яких навчаються 789 учнів. Між ними та ЗЗСО укладено угоди про співпрацю. Позашкільною освітою охоплено до 87 відсотків дітей з особливим  освітніми потребами, які навчаються в ЗЗСО. До Міжнародного дня людей з інвалідністю вихованці навчально-реабілітаційних центрів беруть участь у міських та регіональних  фестивалях «Ти це вмієш!». У комунальному закладі «Навчально-реабілітаційний центр»  Криворізької міської ради Дніпропетровської області КНРЦ №1 створено умови для перебування дошкільників, які мають статус ВІЛ-інфікованих дітей.

У 2018 році у КПЗ «ДОТ «Сонячний» уперше було організовано інтеграційні загони для дітей з особливими потребами з комунальних закладів освіти «Криворізький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр «Натхнення» Дніпропетровської обласної ради» та «Криворізький багатопрофільний навчально-реабілітаційний центр «Перлина» Дніпропетровської обласної ради». В КПЗ «ДОТ «Слава» реалізуються соціальні програми, з яких  дві для дітей з різним спектром аутизму  «Крок за кроком» та «Літо з сенсом».
У місті організовано роботу постійно діючої педагогічної лабораторії для фахівців та батьків, які виховують дітей з особливими освітніми потребами. На базі діючих навчально-реабілітаційних центрів проводилися семінари за різною проблематикою виховання дітей («Соціальні пільги для родин, які виховують дітей з інвалідністю»; «Особливості виховання дітей з аутизмом»; «Сексуальне виховання дітей з вадами розумового розвитку», «Навички жестового мовлення» тощо).
Для педагогів закладів освіти міста проведено 16 майстер-класів, до роботи яких долучилися громадські об’єднання людей з інвалідністю: «Фонд об’єднаних сердець», «Інші грані», «Сонячні діти Криворіжжя», «Веселка» та ін. 
Кращі практики сімейного та шкільного виховання постійно висвітлюються в засобах  масової інформації  міста. На базі КЗШ №85, КНВК «Загальноосвітня школа-інтернат №9 з посиленою спортивною підготовкою» Криворізької міської ради Дніпропетровської області та кіногуртка КПЗ «ДОТ «Слава» працює «Клуб-кіно». Підготовлено 4 відеофільми з проблем взаємовідносин у дитячому середовищі.  

Заклади соціального спрямування співпрацюють з Благодійними фондами «Надія для сиріт», «Компас», «Мережа» та іншими, які надають посильну допомогу у вирішенні проблем соціально незахищених категорій, а саме: здійснюють фінансування подорожей дітей, перебування в зимових таборах, відвідування закладів громадського харчування, забезпечення особистими речами дітей, надання допомоги під час лікування та проведення операцій.

Для функціонування КПЗ «ДОТ «Слава», «Сонячний», «Старт» у 2018 році було направлено близько 26 млн. грн. Відпочило 3 867 дітей. З 2018 року департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради  підпорядкований КПЗ «ДОТ «Старт», що надавав оздоровчі послуги юним спортсменам міста.

Грошова компенсація дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які досягли 18 річного віку, надавалася 181 дитині. За наслідками проведення оздоровчої кампанії 36 дітей-сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування, яких не було оздоровлено влітку за станом здоров’я, отримали грошову компенсацію.
Проект «Соціально-психологічний супровід учасників

навчально-виховного процесу»

Протягом 2018 року безперервно здійснювався соціально-психологічний супровід дітей у закладах  дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, оновлювалися банки даних дітей «психологічної групи ризику». За цей період проведено 12 міських тематичних засідань для керівників районних методичних об’єднань практичних психологів і соціальних педагогів з метою вивчення нових методик та обміну досвідом.

Проведено 4 тренінги, 2 семінари та фестиваль ідей для педагогів і батьків за такими напрямами: 

· активна профілактика негативних та асоціальних проявів поведінки учнів: попередження булінгу, дитячого насильства, проявів саморуйнівної поведінки, табакокуріння, уживання психотропних та наркотичних речовин;

·  превенція конфліктогенних ситуацій у педагогічному колективі;

·  налагодження партнерських відносин з батьківською громадою;

· залучення дітей до активних форм життя на противагу соціальним групам у мережі Інтернет;

· превентивна робота щодо зниження рівня тривожності та агресивності  учасників освітнього процесу.

  Запроваджено постійно діючий семінар-практикум для фахівців соціально-психологічної служби з теми «Соціально-педагогічний та психологічній супровід тимчасово переміщених сімей». 

 На сайтах закладів освіти розроблено он-лайн-порадники практичних психологів для учасників навчально-виховного процесу. Такими розділами на сайтах забезпечено 92% від загальної кількості усіх закладів освіти міста.

У лютому – квітні 2018 року було здійснено моніторинг розвитку й діяльності соціально-психологічних служб районів міста з питань соціального патронажу та психологічного супроводу учасників навчально-виховного процесу. 

Проведено звірки, обмін інформацією та поновлення банку даних дітей і сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, зі службами у справах дітей виконкомів районних у місті рад. 

Департаментом освіти і науки виконкому Криворізької міської ради  спільно з міськими благодійними організаціями, відділом ювенальної поліції, закладами вищої освіти та іншими інституціями розроблено та розпочато реалізацію плану дій на 2019 – 2022 рр. «Стоп булінг: превенція проявів насильства в освітньому середовищі», з метою покращення ситуації та зменшення в підлітковому середовищі випадків дитячого насильства в закладах освіти.
Досвід роботи 17 педагогів соціально-педагогічних служб закладів освіти  вивчено та поширено в освітній галузі міста й унесено до міського електронного методичного каталогу. 
На сайтах ЗДО ведеться порадник для батьків майбутніх школярів. У травні 2018 року для педагогів початкових класів було проведено психологічний практикум «Сучасна дитина: питання та відповіді», у жовтні 2018 року відбулося засідання «круглого столу» для фахівців соціально-психологічної служби «Роль психолога в Новій українській школі».  

Проект «Дитина з особливими освітніми потребами»

З метою гарантування рівного доступу до якісної освіти ведеться робота із забезпечення безбарʼерної доступності до закладів, створюються необхідні умови для організації корекційної та реабілітаційної допомоги. Кількість дітей, які отримують освіту за інклюзивною формою, щорічно збільшується. Станом на 01.01.2019 за інклюзивною формою навчання отримують освіту 75 учнів (у 26 закладах та 54 класах). У 2017 році  було  охоплено  29 учнів (у 12 закладах  у 24 класах).
До 01.09.2018 міська та районні психолого-медико-педагогічні консультації спільно з психологічною службою здійснювали психолого-медико-педагогічний супровід дітей з особливими освітніми потребами. Разом з педагогами закладів освіти брали участь у складанні та розробці індивідуальних програм розвитку для дітей з інвалідністю та для учнів, які навчаються в інклюзивних класах. Ці питання передано Інклюзивно-ресурсному центру, що продовжив  роботу.

У квітні 2016 року на базі НВК №278 (Саксаганський район) було проведено семінар-тренінг за участі педагогів закладу та консультантів Криворізької міської психолого-медико-педагогічної консультації з батьками та дітьми з громадських організацій «Асоціація допомоги людям з розладами спектру аутизму – КР» і «Фонд об’єднаних сердець».
За участю Благодійного фонду «Мережа» складено та надруковано «Дорожню карту батьків особливої дитини» та передано до лікувальних установ і громадських організацій міста.

З метою пропаганди інклюзивного та інтегрованого навчання дітей з порушеннями психофізичного розвитку проведено 2 майстер-класи для педагогів і батьків щодо впровадження інклюзивної форми навчання, два засідання міської методичної асоціації «Дефектолог» для вчителів-сурдопедагогів, учителів-дефектологів, учителів-тифлопедагогів та чотири засідання вчителів-логопедів районних логопедичних пунктів при ЗЗСО з метою вивчення нових методик та обміну досвідом з питань  корекційно-відновлювальної допомоги дітям з особливими освітніми потребами, їх ранньої діагностики, корекції та інтеграції в систему соціальних відносин. 

Проект «Свідомий вибір професії – запорука успіху випускника»

Задля проведення активної адресної профорієнтаційної допомоги між департаментом освіти і науки виконкому Криворізької міської ради та ДВНЗ «Криворізький національний університет» укладено договір до 2020 року про співпрацю з питань профорієнтації серед учнів ЗЗСО.

Протягом звітного періоду укладалися договори про співпрацю між закладами загальної середньої освіти та закладами вищої, професійно-технічної освіти для здійснення якісної профорієнтаційної роботи, свідомого вибору майбутньої професії. Заклади освіти КНВК №129 «ГЛАС», КПГ, КЗШ №123 співпрацюють з ДВНЗ «КДПУ», комунальним закладом вищої освіти «Дніпровська академія неперервної освіти» ДОР», Харківським національним університетом ім. В.Н. Каразіна, Українським фізико-математичним ліцеєм Київського національного університету ім. Тараса Шевченка, Німецьким культурним центром Ґете-Інститутом; КНВК №128 – з Криворізьким факультетом Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ; Криворізький науково-технічний металургійний ліцей №№16, 81  (надалі – КНТМЛ), КГ №№91, 95 – з Криворізьким економічним інститутом ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана», Національною металургійною академією, ДВНЗ «Криворізький національний університет», КЗШ №28 – з Криворізьким професійним транспортно-металургійним ліцеєм; КЗШ №45 – з Донецьким національним університетом економіки і торгівлі ім. Михайла Туган-Барановського, Криворізьким факультетом Національного університету «Одеська юридична академія», Дніпропетровським державним університетом внутрішніх справ, КЗШ №61 – з державним навчальним закладом «Криворізький центр підготовки та перепідготовки робітничих кадрів будівельної галузі», Індустріальним коледжем ДВНЗ «Криворізький національний університет», державним професійно-технічним навчальним закладом «Криворізький професійний гірничо-електромеханічний ліцей», Донецьким юридичним інститутом МВС України; Криворізька Тернівська гімназія Криворізької міської ради Дніпропетровської області  – з товариством з обмеженою відповідальністю «Лінгвіст», Німецьким культурним центром Ґете-Інститутом, Україно-німецьким культурним центром при Гірничому університеті (м. Дніпро), КНВК «Загальноосвітня школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» №38 – з Гірничо-електромеханічним коледжем ДВНЗ «Криворізький національний університет», державним професійно-технічним навчальним закладом  «Криворізький професійний гірничо-електромеханічний ліцей», КГ №49 – з ДВНЗ «КДПУ», Акціонерним товариством «Криворізька теплоцентраль», Криворізькою міською електричною мережею публічного акціонерного товариства «ДТЕК «Дніпрообленерго», державним професійно-технічним навчальним закладом  «Криворізький професійний гірничо-електромеханічний ліцей», Гірничо-електромеханічним коледжем ДВНЗ «Криворізький національний університет», Донецьким юридичним інститутом МВС України тощо.
У всіх закладах освіти проводяться різні форми профорієнтаційної роботи з метою ознайомлення дітей з найпоширенішими професіями, що мають попит на сучасному регіональному ринку праці. 
На базі комунального закладу «Міжшкільне навчально-виробниче об’єднання» КМР за 2016 – 2018 роки пройшли навчання більше 2 тис. учнів 
7 – 9, 11 класів ЗЗСО міста, які отримали допрофесійну та початкову професійну підготовку за 8 атестованими професіями та 10 ліцензованими спеціальностями. На базі закладу функціонує постійно діючий міський семінар для педагогічних працівників закладів освіти з теми «Професійне самовизначення як чинник соціалізації особистості в громадянському суспільстві». 
Протягом року проводилися екскурсії на виробництво, до організацій, установ, освітніх закладів, що сприяло інформованості учнів з різних профілів спеціалізації, було охоплено заходами більше 20 тис. учнів і педагогів, зокрема для учнів:

- 5 – 7 класів – «Стежинами Криворіжжя», «Рудниками міста», «Гірничо-промислові підприємства міста»; 

- 6 – 9 класів «Індустріальне Криворіжжя «Євраз»; 
- 8 – 9 класів «Історичні ворота міста. Знайомство з роботою залізничного транспорту»; 
-  10 – 11 класів «Підприємствами міста Дніпропетровщини», «Промисловими підприємствами Кам’янця-Подільського», «Знайомство з Петриківським розписом», «Кременчуцька кондитерська фабрика «Рошен», Дніпропетровська кондитерська фабрика «АВК», «Львівська шоколадна фабрика», «Криворізький авіаційний коледж – «Розвиток авіації на Криворіжжі», «Кривий Ріг – гірничий», «Криворізький національний університет – історія розвитку гірничо-промислової галузі Кривого Рогу», «Підприємствами міста Львова», «Підприємствами міста Запоріжжя», «Підприємствами столиці держави – Києва» тощо. 
Було проведено акції «День відкритих дверей навчальних закладів», «Місячник пропаганди робітничих професій» та «Ярмарок професій» у закладах професійної (професійно-технічної) та вищої освіти для учнів 9-х і
11-х класів ЗЗСО та їх батьків,  якими було охоплено більше 5 тис. учнів. 

Протягом року заклади професійно-технічної освіти брали участь у Всеукраїнському конкурсі професійної майстерності WorldSkillsUkraine – 2018,   Всеукраїнських конкурсах фахової майстерності серед учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти України з професій «Продавець продовольчих товарів» та «Кравець» у Дніпровському обласному молодіжному фестивалі мод «Весняна акварель – 2018», в чемпіонаті України з перукарського мистецтва «Молоді таланти України» та ін.
Учні закладів професійно-технічної освіти та студенти закладів вищої освіти  залучалися до проходження виробничої й педагогічної практики на базі закладів загальної середньої та позашкільної освіти і закладів відпочинку й оздоровлення дітей. 

Розділ. VІ.ІІІ. Позашкільна освіта. Виховна робота

Проект «Позашкілля +»

Мережа закладів позашкільної освіти міста є однією з найбільших у Дніпропетровській області. Нею охоплено близько 30 тис. дітей. Майже 
11 тис. дітей відвідують  гуртки, що працюють на базі шкіл (67 % від загальної кількості дітей та учнівської молоді міста). На базі цих закладів діють Міська спілка творчо обдарованих дітей та міська асоціація дитячих об’єднань, що об’єднують волонтерів, лідерів учнівського самоврядування, юних музеєзнавців, журналістів, екологів, туристів-краєзнавців.  

Оновленню виховних систем сприяло проведення в листопаді міського саміту лідерів учнівського самоврядування міської асоціації дитячих об’єднань, що дав старт міському  проекту «Лідерська хвиля. Будь першим серед кращих».
За звітний період було проведено 6 засідань Школи креативного методиста та Міського професійного клубу заступників директорів закладів позашкільної освіти «Відкрита трибуна», на яких розглядались інноваційні форми організації методичного супроводу освітнього процесу в закладах позашкільної освіти. 
Підвищенню професійної компетентності керівників та педагогічних працівників сприяла участь у методичному диліжансі «Формування національної свідомості, громадянських рис, поваги до національних символів України засобами туризму та краєзнавства» (комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Меридіан» Криворізької міської ради), мандрівці педагогічними стежками «Створення системи цілісних педагогічних впливів, спрямованих на соціалізацію вихованців» (комунальний позашкільний навчальний заклад «Палац дитячої та юнацької творчості Центрально-Міського району» Криворізької міської ради), панельній дискусії «Вплив інноваційного освітнього простору на процес соціалізації вихованця закладу позашкільної освіти» (комунальний позашкільний навчальний заклад «Міський палац дитячої та юнацької творчості «Горицвіт» Криворізької міської ради), інтерактивній грі-подорожі «Система формування здоров’язберігаючих компетентностей на заняттях гуртків у закладі позашкільної освіти» (комунальний позашкільний навчальний заклад «Центр дитячої та юнацької творчості «Сузір’я» Криворізької міської ради).

Підсумком методичних заходів є випуск методичних збірок, карток обстежень, рекомендацій, інформаційних дайджестів з переліком рекомендованої літератури, сайтів тощо для використання в роботі.

За період 2016 – 2018 років участь у міському етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників закладів позашкільної освіти  «Джерело  творчості» у різних номінаціях брав 31 педагог, з них – 
5 представляли Криворіжжя на Всеукраїнському етапі. У обласному  конкурсі на кращу методичну розробку з науково-технічної творчості взяли участь 
62 педагоги, з яких переможцями визнано 51.

З метою виховання в дітей почуття патріотизму, поваги до минулого країни, доброчинності у закладах загальної середньої та позашкільної освіти міста проведено:

- Єдині виховані години до Дня Українського козацтва, Дня захисника України;

- акція «Засвіти свічку», інформаційно-просвітницькі заходи з оголошенням хвилини мовчання, покладанням квітів до місць поховання жертв голодоморів; уроки пам’яті, історичні читання, виховні години, бібліотечні уроки, виставки літератури в бібліотеках, музейні, меморіальні екскурсії до місць пам’яті жертв голодоморів;

- доброчинні справи, «години слави» та «круглі столи», акції  під гаслом «Добрі справи» (допомога ветеранам Другої світової війни та пораненим учасникам бойових дій у ході проведення антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях);
- міський етап Всеукраїнського огляду музеїв при закладах загальної середньої та позашкільної освіти, що перебувають у сфері управління Міністерства освіти і науки України. У 39 музеях закладів освіти міста оновлено 23 експозиції згідно з вимогами чинного законодавства України про декомунізацію, унесено відповідні зміни до експозицій та текстів екскурсій, що відображають сучасні українські події. 
У 2018 році проведено міський тур Всеукраїнського конкурсу екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, у якому я живу», переможцями якого стали юні екскурсоводи з КЗШ №68, КГ №91, комунального позашкільного навчального закладу «Клуб юних моряків» Криворізької міської ради та комунального позашкільного навчального закладу «Центр туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Вершина» Криворізької міської ради, міський конкурс соціальних проектів для учнівської молоді закладів загальної середньої та позашкільної освіти «Сходинки до соціальної зрілості», переможцями якого стали учні КЗШ №№101, 61,37, 74, 130, 102, 1, ЦМЛ, комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості «Гармонія» Криворізької міської ради.
З метою формування в учнівської молоді національної гідності, готовності до виконання громадянського й конституційного обов’язку, виховання поваги до культурного та історичного минулого й сьогодення України проведено:
- у травні міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри Українського козацтва «Сокіл» («Джура»)», (20 роїв (команд) –переможців, близько 500 учнів); 

· правовий турнір «Подорож у країну Права» для старшокласників 9 – 11 класів на базі КСШ №74 Саксаганського району за участю представників Першого криворізького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, закладів вищої освіти;

· Всеукраїнський конкурс учнівських есе «Права людини крізь призму сучасності» та міський конкурс «Право очима дітей» (учні 9 – 11 класів);

· правовий турнір «Гладіатори права» для учнів 9 – 11 класів на базі Криворізького факультету Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ;

· Фестиваль поліцейської та юридичної освіти на базі Криворізького факультету Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ;

· Фестиваль прав людини за участю громадських організацій та фахівців Першого криворізького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги на базі Криворізького економічного інституту ДВНЗ «Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана».

Формуванню інформаційних, соціально-трудових, комунікативних компетенцій учнів сприяли міські заходи: волонтерський воркшоп, ярмарок волонтерських справ у рамках міського марафону патріотичних заходів «Об’єднані любов’ю до України», 5 міських інформаційно-просвітницьких і благодійних кампаній, інші масові, методичні заходи, проекти, акції із соціально-реабілітаційного напряму районного та шкільного рівнів, у яких взяли участь близько 15 тис. учнів  та педагогів. 

За цей період учнівські й педагогічні колективи закладів загальної середньої та позашкільної освіти брали участь у розробці та реалізації понад 
45 спільних проектів, з яких 8 обласних, 10 всеукраїнських, 5 міжнародних, а саме: міжнародний українсько-литовський конкурс малюнків «Здай кров заради життя», Всеукраїнські конкурси благодійних проектів  «Добро починається з тебе», творів «Книга добра», Всеукраїнський конкурс «Благодійна Україна», Всеукраїнські акції «Назустріч мрії», «Від серця до серця», «Добро жменями», «Хай ангели тебе оберігають» та ін. 

Учнівська волонтерська діяльність закладів освіти міста охоплювала різні сфери, зокрема: надання допомоги людям похилого віку, хворим, дітям з особливими потребами, проведення заходів з правової та просвітницько-профілактичної тематики, охорони природного середовища, збереження культурної спадщини, історико-культурного середовища, пам’яток історії та культури. У кожному закладі загальної середньої освіти  діяли волонтерські об’єднання. У питаннях формування здорового способу життя, профілактики правопорушень і шкідливих звичок у дітей і підлітків за звітний період заклади  районів міста співпрацювали зі спеціалістами служб у справах дітей виконкомів районних у місті рад, представниками ювенальної превенції Криворізького відділу поліції Головного управління національної поліції в Дніпропетровській області, вищих навчальних закладів, фахівцями медичних та лікувальних установ, комунального закладу «Криворізький Центр здоров’я» Криворізької міської ради, наркологами, батьківськими громадами, громадськими організаціями, іншими структурами (проведено понад 1 546  спільних заходів для  дітей, батьків, педагогів). 

З метою покращення матеріально-технічної бази для організації роботи гуртків велосипедного туризму коштом міського бюджету для двох центрів туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді було придбано 
45 велосипедів.

Протягом 2017, 2018 років проведено міські змагання з техніки велосипедного туризму серед учнівської молоді міста, у яких брали участь понад 200 учасників з 20 закладів освіти. Кожного року вихованці  та керівники велогуртків ставали учасниками міських велогонок та велопробігів, присвячених Дню Європи, Дню міста, Дню незалежності України, одноденних велосипедних прогулянок, екскурсій, навчально-тренувальних велопоїздок містом, Україною та за межами держави.

За звітний період проведено 2 тури Всеукраїнського синхронного інтелектуального чемпіонату серед учнівських команд «Що? Де? Коли?», у яких брала участь 21 учнівська команда старшої ліги та 13 команд молодшої ліги. У фінальному Всеукраїнському етапі брали участь 4 криворізькі команди старшої та 2 команди молодшої ліги.

Міський банк «Обдарованість» (за всіма видами обдарувань) налічує 1 397 дітей (2,5% від загальної кількості дітей шкільного віку). Станом на 01.01.2019 кількість дійсних членів Спілки творчо обдарованих дітей  становить 115 осіб. 

Протягом зазначеного періоду збільшилася кількість дітей з особливими освітніми потребами, охоплених позашкільною освітою (151 дитина у 2016 році, 191 – у 2017, 202 дитини – у 2018).

У міжсекторній взаємодії зі службою у справах дітей виконкому Криворізької міської ради, офіцерами шкільної поліції, представниками відділів, управлінь, інших виконавчих органів міської ради та районних у місті рад проведено понад 2 тис. заходів з профілактики правопорушень для 34  тис. дітей, 7 890 батьків, 982 педагогів (профілактичні лекції, бесіди, вечори запитань і відповідей, конкурси агітаційних плакатів, методичні семінари, тренінги, тощо).
Розділ .VІ.ІV. Збереження й розвиток здоров’я, гарантування безпеки особистості  через освіту

 У освітній галузі міста створено необхідні умови для розвитку фізичних здібностей і творчої самореалізації учнів. Близько 60% дітей та підлітків охоплено всіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи в закладах освіти міста. З цією метою  функціонує 10 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, у 592 секціях займаються більше 7 000 вихованців. У 146 закладах загальної середньої освіти введено три уроки фізичної культури для учнів з 1 по 9 класи та діють 80 секцій з 11 олімпійських та неолімпійських видів спорту, 13 спортивних гуртків з оздоровчої діяльності, якими охоплено близько  1 400 учнів. 

Протягом року відбулося 182 районні та міські змагання за 12 видами спорту відповідно до спортивного календаря «Олімпійські надії» серед учнів закладів загальної середньої освіти міста. Пройшли командні змагання в межах фізкультурно-патріотичного фестивалю «Козацький гарт», на призи міської федерації з футболу «Золота бутса», «Старти надій» для учнів 7-х класів, щорічна міська легкоатлетична естафета на призи Криворізької міської газети «Червоний гірник» та з футболу «Осінні зірочки». Було проведено різні спортивні масові заходи до Дня фізичної культури і спорту, Дня туризму та ін., якими було охоплено більше 30 тис. дітей та учнівської молоді.
Проводилися превентивні заходи з реалізації проекту «Учимося жити разом» для вчителів з основ здоров’я, початкових класів, практичних психологів з метою  формування в учнів свідомого ставлення до свого життя й здоров’я та безпечної поведінки.

Проводилася методична робота з керівниками та педагогічними працівниками через тренінги, семінари, майстер-класи, з упровадження здоров’язберігаючих технологій та спортивної роботи на базі КЗШ №72,125, КНВК «ЗШ №35 «Імпульс». 
Продовжено роботу з покращення матеріально-технічної бази спортивних залів та майданчиків. Протягом року побудовані нові спортивні майданчики КЗШ №№41, 114, відремонтовано  спортивну залу КСШ №74, КПГ.

У 2018 році передано об’єкти соціальної інфраструктури (спортивні бази) приватних акціонерних товариств «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат», «Інгулецький гірничо-збагачувальний комбінат», а саме: 2 плавальні басейни, 2 стандартні зали, 2 зали для занять із сухого плавання, 2 тренажерні, 11 спортивних приміщень та 1 поле зі штучним покриттям.

У 2018 році за результатами міського рейтингу на кращий стан з фізичної культури та спорту серед дитячо-юнацьких спортивних шкіл визнано кращими комунальні позашкільні навчальні заклади «Дитячо-юнацька спортивна школа №№1, 2, 9».  

За результатами проведення обласних, всеукраїнських та міжнародних змагань дитячо-юнацькі спортивні школи підготували юних спортсменів та отримали звання: 1 – Заслуженого майстра спорту України, 1 –  майстра спорту України міжнародного класу, 16 – майстрів спорту України, 184 – кандидати в майстри спорту, 223 – спортсмени І розряду, більше 2 тис. спортсменів масових розрядів.

До фізичної культури і спорту  залучаються  діти пільгових категорій, які відвідують спортивні секції закладів. З  них: 564 дитини з інвалідністю, 726 дітей-сиріт, 736 дітей з малозабезпечених сімей, 4 243 дитини з багатодітних сімей, 7 дітей, батьки яких  загинули під час виконання службових обов’язків у ході проведення антитерористичної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, 36 дітей загиблих шахтарів; 488 осіб інших пільгових категорій.

У місті діє мережа навчальних закладів – Школи сприяння здоров’ю та сталого розвитку: ЗДО №88, НВК №240, КГ №№49, 91, КЗШІ №1, комунальний заклад освіти «Криворізька загальноосвітня санаторна школа-інтернат №8 І-ІІ ступенів» Дніпропетровської обласної ради, КЗШ №№8, 15, 35, 42, 65, 89, 124, 128, на базі яких проводиться навчально-методична та експериментальна робота з розвитку, збереження й зміцнення здоров’я дітей.

КЗШ №85 представляла місто в обласному етапі Всеукраїнської спортивно-військової гри «Джура» («Сокіл»).

За підсумками 2018 року місто вибороло перше місце в області за результатами участі в спортивних змаганнях «Олімпійська надія» серед учнів закладів загальної середньої освіти. 

Команди КЗШ №21 та КНВК «ЗШ №35 «Імпульс» представляли Дніпропетровську область в м. Києві на всеукраїнських змаганнях з баскетболу 3х3 (стрітбол). 
У 2018 році було приділено увагу питанням охорони праці, безпеки життєдіяльності та цивільного захисту під час освітнього процесу. Протягом квітня, травня 2018 року було здійснено аудит освітніх закладів міста з питання організації роботи з безпеки життєдіяльності, цивільного захисту та протипожежної безпеки.  Аналіз результатів перевірки розглянуто на нараді з керівниками ЗЗСО  21.05.2018. Протягом жовтня, листопада 2018 року вивчено питання «Результати здійснення аудиту функціонування системи управління охороною праці (СУОП) у закладах дошкільної, загальної середньої і позашкільної освіти на виконання Закону України «Про охорону праці» та інших міжгалузевих і галузевих нормативно-правових документів». Наслідки розглянуто на колегії управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради 15.11.2018.
Проведено 6 міських семінарів-практикумів з питань цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності, організації літнього відпочинку дітей і підлітків для керівників закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти, начальників дитячих закладів відпочинку з денним перебуванням і заступників директорів, педагогів закладів загальної середньої освіти.
VI.V. Упровадження інформаційно-комунікаційних технологій

 у навчальних закладах міста

У освітньому процесі закладів освіти міста забезпечено ефективне функціонування локальних мереж та широке використання інформаційних ресурсів мережі Інтернет.

У всіх закладах дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, відділах освіти виконкомів районних у місті рад, Інноваційно-методичному центрі та департаменті освіти і науки виконкому Криворізької міської ради створено та діють веб-сайти, на яких розміщуються інформаційні матеріали щодо значущих подій у освіті міста, області, країни, функціонує система зворотного зв’язку та звернень. У соціальній мережі facebook створено сторінку департаменту освіти і науки виконкому Криворізької міської ради.



Систематично заповнюється та оновлюється інформація на Дніпропетровському порталі інформаційної системи управління освітою: оновлюються бази даних учнів та педагогічних працівників, створюється розклад уроків на І та ІІ навчальні семестри (на порталі «Мої знання»), автоматично створюються статистичні звіти.

Систематично оновлюється, доукомплектовується та модернізується комп’ютерна техніка закладів і установ освіти (навчальні комп’ютерні класи, комп’ютери, принтери, сканери, цифрові відеокамери, мультимедійні проектори). 
 Завершилася реалізація Всеукраїнського освітнього проекту «Формування та розвиток інформаційно-комунікаційної компетентності педагогів», у межах якого підвищувався рівень знань педагогів міста в галузі інформаційно-комунікаційних технологій. 


За програмами «Intel 10. Навчання для майбутнього» та «Соціальні сервіси Веб – 2.0 у навчально-виховному процесі» 1 423 педагоги закладів освіти міста пройшли навчання, отримали сертифікати  1 422 педагоги. 

З метою підготовки вчителів інформатики та початкових класів до викладання інформатики в початковій школі у 2018 році 180 педагогів (110 учителів інформатики та 70 початкових класів) пройшли курсову перепідготовку на базі опорних закладів освіти міста Кривого Рогу.
Протягом звітного періоду зусиллями інженерів-електронників у закладах загальної середньої освіти міста здійснена така робота:

· відремонтовано та підтримується в належному стані комп’ютерне обладнання;

· оновлено комп’ютерне програмне забезпечення; 

· налагоджені локальні мережі; 

· через систему Wi-Fi забезпечено додатково доступ до глобальної мережі адміністрації закладів освіти, шкільних методичних кабінетів, навчальних класів; 

· установлено програми фільтрації несумісного з освітнім процесом контенту при роботі учнів у мережі Інтернет; 
· проводиться робота з наповнення сайтів закладів та їх представництва в Єдиній освітній мережі. 
Протягом звітного періоду інтенсивно впроваджувалися інформаційно-комунікаційні технології в управлінську діяльність, методичне забезпечення та освітній процес закладів загальної середньої освіти. Керівники та педагоги закладів у практичній діяльності впроваджують мультимедійні та цифрові технології. Для активного застосування ресурсів мережі Інтернет на базі шкільних методичних кабінетів створено робочі місця для вільного доступу до електронних інформаційних ресурсів. 

З метою забезпечення найбільш повного доступу учасників освітнього процесу до глобальної мережі Інтернет у закладах освіти міста створено зони Wі-Fі, у тому числі 41 зона у бібліотеках шкіл. Створено сім медіатек  у семи закладах загальної середньої освіти.
Проведено міський конкурс на кращий освітянський блог, на якому було представлено 14 блогів з 12 закладів дошкільної освіти. 
Для активного залучення вчителів до інформаційного освітнього середовища було проведено:

· засідання педагогічної студії «Практична робота з обдарованими дітьми на уроках інформатики та в позаурочній діяльності» (січень 2018 року, КЗШ №72) для керівників районних методичних об’єднань та вчителів інформатики за участю наукових співробітників ДВНЗ «КДПУ», ДВНЗ «Криворізький національний університет», Криворізької філії товариства з обмеженою відповідальністю «Комп’ютерна академія ШАГ»;
· конкурс сайтів закладів загальної середньої освіти (представлено роботу сайтів 56 закладів);
· конкурс сайтів методичних об’єднань та окремих учителів (представлено 34 сайти педагогів, 12 сайтів методичних об’єднань та 8 сайтів класних керівників і  заступників директорів з навчально-виховної роботи, журі визначило  кращими 15 сайтів педагогів).

Педагоги міста долучалися до створення та апробації електронних засобів індивідуального навчання, у тому числі для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку. Популярним серед учнів, учителів, батьків було дистанційне навчання старшокласників у рамках міської школи олімпійського резерву «Крок до Олімпу».

VІІ. Обсяги та джерела фінансування Програми

	№ з/п
	Заходи
	Джерела фінансування
	Уточнений план на 2018 рік, грн.
	Фактично виконано, грн.
	Відсоток виконання

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	Придбання меблів та м’якого інвентарю для відкриття додаткових груп дошкільних навчальних закладів
	Міський бюджет
	1 147 887,00
	1 147 887,00
	100,0

	2
	Здійснення виплати грошо-вої допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення ними 18-річного віку
	Міський бюджет
	331 230,00
	327 610,00
	98,9

	3


	Фінансування комунальних позашкільних закладів «Ди-тячий оздоровчий табір «Слава», «Сонячний», «Старт», у тому числі за рахунок субвенції з обласного бюджету міським бюджетам на виконання доручень виборців депутатами облас-ної ради у 2018 році
	Міський бюджет, обласний бюджет
	25 000 244,00


	24 983 693,41


	99,9



	1
	2
	3
	4
	5
	6

	4
	Здійснення виплати грошо-вої компенсації дітям-сиротам та дітям, позбав-леним батьківського піклу-вання, які за медичними показниками не змогли оздоровитися в літній період
	Міський бюджет
	19 360,00
	15 840,00
	81,8

	5
	Проходження курсової пе-репідготовки педагогіч-ними працівниками міста
	Міський бюджет
	1 104 413,00
	1 007 350,73
	91,2

	6
	Капітальний ремонт закла-дів освіти
	Міський бюджет, державний бюджет
	47 101 682,5
	34 212 652,44
	72,6

	7
	Придбання обладнання й предметів довгострокового користування
	Міський бюджет, обласний бюджет, державний бюджет
	18 965 301,00
	14 197 652,39


	74,9

	8
	Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей з бага-тодітних сімей, які опи-нилися в складних життє-вих обставинах і є учнями 5 – 11 класів Криворізьких загальноосвітніх шкіл міста
	Міський бюджет
	736 390,00
	528 344,87
	71,7

	9
	Забезпечення безкоштовним харчуванням у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах комунальної форми власності дітей, батьки яких задіяні або загинули в ході проведення антитерористич-ної операції на сході України та операції об’єднаних сил у Донецькій і Луганській областях, а також на період проходження військовослуж-бовцями лікування в закладах охорони здоров’я та реабі-літаційних заходів строком до 6 місяців
	Міський бюджет
	1 358 274,00
	1 055 431,34
	77,7

	10
	Забезпечення безкоштовним харчуванням дітей зі сту-дентських сімей, які відві-дують дошкільні навчальні заклади комунальної форми власності
	Міський бюджет
	220 350,00
	21 840,77
	9,9

	11
	Забезпечення гарячим харчу-ванням учнів 1 – 4 класів
	Міський бюджет
	36 883 876,00
	36 883 876,00
	100,0

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	12
	Фінансування проектів-пере-можців конкурсу проектів місцевого розвитку «Гро-мадський бюджет», реалі-зація  яких планується у 2018 році, – одержувачів бюджет-них коштів
	Міський бюджет
	13 287 762,00
	12 422 228,16
	93,5

	
	РАЗОМ
	
	146 156 668,51
	126 804 407,11
	86,8


Секретар міської ради 
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